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Anexo I - Termo de Responsabilidade Operacional

Eu, XXXX, CPF XXXXXXXXXX e RG XXXXXXXXXX, ( ) professor/pesquisador(a) ( ) aluno(a), da Universidade/Empresa: XXXXXXXX, integrante do Programa de Pós-graduação em XXXXXXXXXX, da XXX, na qualidade de usuário da infraestrutura do Laboratório Multiusuário de Análises Química – Lamaq - Carol Collins, aceito as condições e restrições expressas no regimento do referido centro, sujeito à penalização pessoal, a que der causa, direta ou indiretamente e comprometo-me a respeitar as seguintes condições:
a) manter meu cadastro de usuário atualizado e fornecer informações sobre a produção científica relativa ao uso da infraestrutura do Lamaq - Carol Collins sempre que me for solicitado;
b) acessar os laboratórios do Lamaq - Carol Collins e fazer uso de equipamentos somente após autorização expedida. Aplicando-se também nos casos de acesso para cópia de dados;
c) responsabilizar-me pela retirada e entrega da chave de acesso ao laboratório multiusuário junto a coordenação geral do Lamaq - Carol Collins, referente ao período de agendamento para uso da infraestrutura;
d) fazer uso do equipamento, estritamente no período agendado;
e) fazer uso direto do equipamento somente após a capacitação técnica para operação realizada por parte do Corpo Técnico do Lamaq - Carol Collins;  
f) informar o Corpo Técnico do Lamaq - Carol Collins sobre qualquer evento anormal detectado pelo acesso a infraestrutura do Lamaq - Carol Collins ou pelo uso de um equipamento;
g) realizar apenas o acompanhamento da análise nos casos de equipamentos multiusuários que requerem a operação por Corpo Técnico;
h) arcar com qualquer despesa ou fornecimento de consumíveis necessários para a operacionalização do equipamento que se deseja fazer uso;
i) arcar com qualquer despesa de manutenção corretiva que se faça necessário, quando detectado o mau uso do equipamento;
j) citar o Lamaq - Carol Collins em todos os trabalhos científicos decorrentes das análises nele realizadas e enviar uma cópia da publicação para o e-mail - lamaq@unifesspa.edu.br;
k) respeitar todas as orientações do Corpo Técnico do Lamaq - Carol Collins;  
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